



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de junio de 2017, de la Consejera, por la que se conceden los premios del IX Concurso de Lectura en Público de Extremadura. (2017061683)

Advertido error en el Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2017, de la Consejera de Educación y Empleo, por la que se conceden los premios del IX Concurso de Lectura en Público de Extremadura, publicada en el DOE núm. 125, de 30 de junio de 2017, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 21392,

Donde dice:

“BLANCA SÁNCHEZ CABANILLAS”.

Debe decir:

“BLANCA SACHEZ CABANILLAS”.

